

Odpowiedź Stalexport Autostrady S.A. na pytania Inwestora z 13 marca 2025 r.

Pytanie:

„Jak będzie wyglądał biznes spółki po wygaśnięciu w 2027 roku koncesji na zarządzanie odcinkiem na autostradzie A4? Wszystkie ostatnie komunikaty z spółki od dłuższego czasu nie związanych z raportami finansowymi lub podziałem zysku dotyczą właśnie spraw związanych z A4. Są jakieś plany? Inwestycję w akcje spółki chciałbym traktować bardzo długoterminowo, zwłaszcza na wypłacaną dywidendę i pozytywne wyniki finansowe, jednak zarówno wyniki jak i dywidenda mogą zniknąć po przekazania zarządzania nad A4.”

Odpowiedź:

Informujemy uprzejmie, że informacje dotyczące perspektyw rozwoju Grupy Kapitałowej Stalexport Autostrady zamieszczono w Sprawozdaniu Zarządu Stalexport Autostrady S.A. za rok 2024, opublikowanym 14 marca 2025 r.

W części nr 6, punkcie 6.1. napisano m.in.:

„(...) analizowane są również potencjalne kierunki zewnętrznej strategii rozwoju Grupy Kapitałowej. Bazując na swoich kompetencjach i doświadczeniu, jak i posiadanych aktywach materialnych i niematerialnych, Grupa Kapitałowa będzie oceniać możliwości ich optymalnego wykorzystania, zarówno w projektach PPP, jak i w ramach współpracy z innymi podmiotami prywatnymi. Rozpoczęto prace nad rozwojem projektów związanych z posiadanymi nieruchomościami, planuje się realizację projektów prowadzących do zaplanowania i zaoferowania usług i produktów lub współpracy zarówno ze stroną publiczną, jak i partnerami prywatnymi, w zakresie podstawowej działalności Grupy lub synergicznej z doświadczeniami głównego strategicznego udziałowca (Grupa Mundys).”